

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Что тебе снится?

С п-надцать лет я сплю с мамой в одной комнате и более того на одной кровати.. С начала это было потому что было страшно спать одному, потом всё переросло в привычку. И вот теперь мне 18, а я засыпаю в одной 2х спальной кровати с моей 40 летней мамой..

Интересоваться девочками я начал в 15, как то неожиданно стало интересно, что же у них там под юбкой и что такое чувствовать себя внутри этого.

Этот вечер, как и остальные не стал исключением, уроки сделаны, душ, смотрю телевизор и иду спать на 2х спальную кровать. Мама как правило засиживалась за телевизором и ложилась через час, два после меня. Стоит отметить что эти час, два самые долгие и мучительные часы. Я ждал пока на её теле останется только трусики и ночнушка и она ляжет спать.

Выжидал пол часа и притворяясь спящим клал свою руку на её миниатюрную и не по годам упругую попу. Реакции не следовало, я подбирался всё ближе к её киске и сквозь тоненькие трусики чувствовал прикосновения к тому, куда вели мои фантазии.. Это было восхитительно, мой член вставал только от одной мысли прикосновения, и когда я это делал он был готов разорваться.. Второй рукой, я конечно, помогал ему в этом и эти оргазмы были самые сильные...

Так продолжалось несколько недель, за которые я успел получить море удовольствия, ощущая плод моих фантазий. Но хотелось чего то большего, тогда мои руки стали проникать за тонкую ткань трусиков и я стал ощущать её плоть.. я массировал её клитор, входил указательным пальцем в её киску и думал, что же это за ощущение, когда вместо пальца там будет мой член.

Мама надо сказать спала крепко, или делала вид , что спала крепко.. Засыпала всегда поворачиваясь ко мне попой, свернувшись в колачик.. Пару раз я отмечал для себя, что в процессе моих прикосновений, она принимала более раскепощённую позу, раздвигала ножки ложась не то на бок, не то на животик, это позволяло мне легче исследовать её мокрую прорезь.

Так прошел месяц, теперь проживая день я думал только о ночи, только о том когда же я дождусь, когда она уснёт и я улечу в мир своих фантазий. Теперь я смело залазил пальцами под её трусики и проникал внутрь, после бурно кончал, убирал улики и засыпал. Как то раз она перевернулась на спину и с глубоким вдохом широко раскинула ноги, это была незабываема для меня ночь, я мог беспрепятственно играть с её киской, входить и выходить и из неё двумя пальцами, стоит признаться, что хватило меня тогда минуты на 3. После этих приключений меня не прекращала посещать мысль о том как бы ввести в неё свой член, я очень хотел прочувствовать как это, что такое секс.

И вот одним вечером я лёг как бы спать и ждал.. Дождавшись момента приступил к действию. Мама спала попой ко мне, проверив что она спит, я отодвинул подол её трусиков и начал играть с её промежностью, аккуратно вводя пальцы в горячую плоть. Мысли о том, чтобы заменить пальцы на свой член не покидали меня, я приспустил свои

труссы и начал пристраивать член к мокрому влагалищу моей мамы.. несколько безуспешных попыток входа, потом ещё и ещё, сердце билось громче курантов, выпрыгивая наружу, ком в горле был размером с огромный грейпфрут, а мысли окутала пелена желания.. Ещё попытка и всё безуспешно, касание её киски членом довело разум до предела, я сделал пару движений рукой по члену и стал кончать. Сперма попала на мамину киску, трусики и залила простыню. Это были самые глубокие и незабываемые эмоции и состояние. Придя в себя я испугался за то что утром мама увидит простынь, капли спермы на трусиках и киске, поймёт в чём дело и я пойду спать на свою постель навсегда. Подскочив с постели я достал мокрые салфетки, протёр мамино влагалище, трусики, затёр простынь. Лёг спать спиной на мокрую простынь, чтобы с утра мама не увидела пятна.

На утро я вышел завтракать с ощущением, что мама всё знает, было страшно и очень стыдно.

- Доброе утро, игриво обронила мама, что будешь завтракать?
- не знаю, мне всё равно, опустив глаза с лёгкой дрожью в голосе произнес я.
- Умывайся, сейчас что-нибудь приготовлю, с улыбкой сказала мама.

По её реакции, я понял, что она ничего не знает и не о чём не догадывается, хотя оставались мысли о том, что она тогда не спала, а теперь делает вид, что всё хорошо. Позавтракав я пошёл к своему другу играть в компьютер и обсуждать школьные сплетни. Надо сказать, что к этому интереса стало всё меньше, а мысли были заняты тем что произошло в ту ночь.

Вернувшись под вечер я молча пошёл в душ, не стал смотреть телевизор лёг спать. Неожиданным стало появлению моей мамы через 15 минут, она переоделась, поцеловала меня в щёку и легла спать. Эмоции переполняли меня и я вертевшись с боку на бок не мог уснуть. Что, если она не спала? Как с ней общаться? Может стоит рассказать всё?

- Мам, прошептал я в темноте

ответа не последовало

Значит сегодня был напряженный день и она уснула. Сквозь чувство тревоги я положил руку под её ночнушку и какого было моё удивление, когда я почувствовал, что она без трусиков! Страх переполнил меня, и я решил не продолжать. Решил выждать какое-то время, оправдывая тем, чтобы она, если даже догадывается о моих тайных желаниях, думала, что я это делаю во сне.

Так прошла неделя, неделя бессонных ночей и борьбы со своим желанием.

Убедившись, что всё хорошо, я снова начал думать как всё таки войти в мамину киску. Посмотрев телевизор я сказал, что иду спать, мама ответила, что тоже устала и ложится. Выждав пол часа, я начал свою проверку:

-Мам

ответа не последовало

-Мама, громче произнес я..

без ответа.

Тогда моя рука привычным движением проникла под ночную рубашку и улеглась на половинку её роскошной попы..

Реакции нет, спит, сделал вывод я и начал смелее поглаживать её ягодицы.. На ней опять нету трусиков! Прижавшись к маме всем телом я начал медленно, прерывистыми движениями спускаться всё ниже к её киске. Глубокий вдох и мама приняла позу бегущего человека, раскинув ноги.

Теперь я мог с лёгкостью ласкать её промежность, вводя пальцы во внутрь. Стоит отметить, когда я ввёл в неё средний палец, она была уже достаточно мокрой! Опять вихрь, опять пелена окутавшая мой разум, послунявив пальцы, я смазал член и направил к маминому входу.

Железный, раскаленный член скользнул в промежность и я почувствовал обжигающую теплоту на конце меня.. Это было сказочное чувство, которое не описать словами! Буря наслаждения переполняла меня, качнувшись несколько раз туда обратно мой член начал бешено извергать семя внутрь моей мамы, я ничего не видел и не слышал вокруг, волна блаженства накрыла меня подобно цунами, это хотелось растянуть на целую вечность. Пульсирующие движения стали всё реже и реже и я замер тяжело дыша.

Что теперь? Мама всё поймёт утром, увидев мою сперму вытекающую из неё?!

Продолжение следует...